

# 落实学校办学理念 全面推进教学改革大讨论 简 报

第 13 期

山西农业大学信息学院教务处  
品牌营销与新闻中心

2018 年 12 月 10 日

## 经济与管理学院开展本科教育内涵与办学 定位大讨论

12月5日下午,经济与管理学院开展本科教育内涵与办学定位大讨论就落实立德树人根本任务,紧紧围绕服务中国崛起的信息产业商学院定位进行研究讨论。本次会议结合新时代本科教育工作会议精神、学校办学理念等相关文件,从文件精神理解、教学成功案例分享、未来教学改革方向以及信息产业人才培养建议四方面展开讨论。

会议首先从日常培养方案、教学大纲、实验实践、课堂教学改革、师资队伍建设等方面分析如何更好的将专业教育与信息产业商学院办学理念相结合,深入了解学校定位。其次教师就落实办学理念所做改革与个人成功案例方面做了深入探讨,在创新教学方法、教学实践、思想精神上达成共识。最后,各教研室教师围绕学校信息产业商学院定位进行不断反思,

指出下一步将要努力的方向，群策群力不断总结讨论方法，凝聚共识，并且结合我院专业深度剖析，为今后制定相关教育教学制度、更好推进落实信息化产业人才培养提出了建议，不断提高教学质量，推动学生发展。

此次讨论以学院定位为出发点，结合新时代本科教育教学理念展开，以教育教学模式的深刻变革推动高等教育变轨超车。为今后经济与管理学院全体教师贯彻落实学校信息产业商学院理念，并将其渗透到教学和生活 中，起到了重要意义。

---

**报：**山西农业大学信息学院院长领导  
**发：**山西农业大学信息学院各单位

---

2018 年 12 月 10 日

---